

Певица и журналисты газеты «Овоза» примирились

После полугодичного судебного разбирательства суд района Фирдавси г. Душанбе под председательством судьи Акбара Сафарова 28 января вынес мирное решение по делу журналистов газеты «Овоза» - редактора издания Саиды Курбановой, и двух корреспондентов газеты - Мухайё Нозимовой и Фарангис Набиевой.

В своих заявлениях истец - певица Райхона Рахимова и ответчики - журналисты Саида Курбанова, Мухайё Нозимова и Фарангис Набиева попросили судью о примирении. Суд, рассмотрев заявление сторон, решил удовлетворить их желание и тем самым, прекратил судебное разбирательство по их уголовному делу.

Следует напомнить, что журналистам газеты «Овоза» по иску певицы Райхоны Рахимовой было предъявлено обвинение по трем статьям Уголовного кодекса РТ: по ст. 135, ч.2 (Клевета, содержащаяся в публичных выступлениях), ст. 136, ч.2 п.а (Оскорбление, содержащееся в публичных выступлениях) и ст. 144 (Незаконное собрание и распространение информации о частной жизни) за публикацию в вышеназванной газете статьи под названием «Райхона пи-пи-пи Афганистон» (№25, от 21 июня 2007 г.).

Мониторинговая служба НАНСМИТ.